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§ 2 Pöytäkirjan tarkastus
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§ 4 Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston valinta 2023-​2024

§ 5 Nuorisovaltuuston edustajat toimielimissä 2023-​2024

§ 6 Nuorisovaltuuston edustajat muissa toimielimissä ja työryhmissä 2023-​2024

§ 7 Nuorisohallituksen asettaminen 2023-​2024

§ 8 Nuorisovaltuuston budjetin 2022 toteuma ja talousarvio 2023

§ 9 Nuorisovaltuuston toimintakertomus 2021-​2022

§ 10 Nuorisovaltuustotoiminnan kärjet 2023 -​ 2024

§ 11 Nuorisovaltuuston työryhmät 2023-​2024
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§ 14 Muut asiat
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Allekirjoitukset

Jere Polvela
Puheenjohtaja

Soili Kaihua
Sihteeri
 

Miikka Pihlaja
Puheenjohtaja
§1,​ §2,​ §3,​ §4

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

13.02.2023

Yagana Abbasi
Pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirjan nähtävänäolo
Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä Rovaniemen kaupungin verkkosivuilla 
10.2.2023 alkaen.
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§ 1
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen nuorisovaltuuston toimintasäännön 16 §:n 
mukaisesti koolle kutsutuksi ja 15 §:n mukaisesti päätösvaltaiseksi sekä hyväksyy 
työjärjestyksen.

Päätös
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi sekä hyväksyttiin työjärjestys. 
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§ 2
Pöytäkirjan tarkastus

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto valitsee tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajaksi Yagana Abbasin 
ja varalle Kristian Halvarin.

Pöytäkirja on tarkastettava viimeistään 16.2.2023.

Pöytäkirja julkaistaan 10.2.2023 nähtäväksi yleiseen tietoverkkoon www.rovaniemi.fi
/päätöksenteko ja toimitetaan tiedoksi kaupunginhallitukselle.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti palvelualuepäällikön ehdotuksen mukaisesti ja valitsi tämän 
kokouksen pöytäkirjantarkastajaksi Yagana Abbasin ja varalle Kristian Halvarin.
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§ 3
Nuorisovaltuuston järjestäytyminen 2023 -​ 2024

ROIDno-2023-44

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Liitteet
1 Toimintasääntö 1.1.2022

Nuorisovaltuusto kaudelle 2023-​2024 on valittu 14.12.2022. Nuorisovaltuuston 
järjestäytymiskokous tulee pitää vuoden ensimmäisellä neljänneksellä. 
Toimintasäännön mukaisesti nuorisovaltuuston kokoonpano on 35 jäsentä ja 5-​8 
yleisvarajäsentä. Nuorisovaltuusto koostuu yläkoulujen,​ lukioiden ja toisen asteen 
ammatillisen koulutuksen edustajista. 

Nuorisovaltuuston tehtävät,​ kokouskäytänteet ja toiminta on määritelty 
toimintasäännössä. Toimintasääntö esitellään kokouksessa.

 

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Esitellään nuorisovaltuuston toimintasääntö,​ tehtävät,​ kokouskäytännöt ja toiminta 
sekä nuorisovaltuuston jäsenet ja muut kokoukseen osallistuvat.

 

Päätös
Nuorisovaltuusto kuuli esittelyn ja päätti palvelualuepäällikön ehdotuksen mukaisesti.

Nuoirisvaltuusto piti tauon tämän asian käsittelyn jälkeen klo 9.54 -​ 10.06.
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§ 4
Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston valinta 2023-​2024

ROIDno-2023-44

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Nuorisovaltuuston puheenjohtajisto valitaan nuorisovaltuuston toimintasäännön 3. 
luvun 11 § mukaisesti valtuustokaudeksi järjestäytymiskokouksessa. 
Nuorisovaltuustoon valitaan puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa. Kokouksen 
puheenjohtajana toimii uuden puheenjohtajiston valintaan saakka edellisen 
valtuustokauden puheenjohtaja tai nuorisovaltuuston esittelijä.

Puheenjohtajan tehtävät esitellään ennen valintamenettelyyn siirtymistä,​ jonka 
jälkeen puheenjohtajaehdokkaat esittelevät itsensä ja perustelevat 
kiinnostuksensa puheenjohtajan tehtävää kohtaan.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto valitsee puheenjohtajan,​ joka toimii kokousten puheenjohtajana. 
Nuorisovaltuusto valitsee 1. varapuheenjohtajan,​ joka toimii kokousten 
puheenjohtajana varsinaisen puheenjohtajan ollessa estyneenä sekä 2. 
varapuheenjohtajan,​ joka toimii kokousten puheenjohtajana varsinaisen 
puheenjohtajan sekä 1. varapuheenjohtajan ollessa estyneenä.

Mikäli nuorisovaltuusto siirtyy valinnoissa äänestysmenettelyyn,​ valitaan eniten ääniä 
saanut puheenjohtajaksi,​ toiseksi eniten ääniä saanut 1. varapuheenjohtajaksi ja 
kolmanneksi eniten ääniä saanut 2. varapuheenjohtajaksi.

Päätös
Puheenjohtajavaaliin asettuivat ehdolle Jussa Posio,​ Zainab Hussein,​ Reetta 
Peltoniemi,​ Helmi Korkeasalo,​ Eelis Keränen ja Jere Polvela.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä. 
Jussa Posio sai yhden äänen,​ Zainab Hussein sai 6 ääntä,​ Reetta Peltoniemi 5 ääntä,​ 
Helmi Korkeasalo 8 ääntä,​ Eelis Keränen 3 ääntä ja Jere Polvela 11 ääntä.

Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi on valittu Jere Polvela,​ 
1. varapuheenjohtajaksi Helmi Korkeasalo ja 2. varapuheenjohtajaksi Hussein Zainab.

Nuorisovaltuusto piti tauon tämän asian käsittelyn jälkeen klo 14.28 -​ 14.47.

Tiedoksi
Valitut,​ CaseM -​tuki
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§ 5
Nuorisovaltuuston edustajat toimielimissä 2023-​2024

ROIDno-2023-44

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Rovaniemen kaupunkistrategian 2030 mukaisesti kaupungin palveluiden 
suunnittelussa,​ valmistelussa ja toteutuksessa korostetaan asukkaiden osallisuutta. 
Strategian toteuttaminen perustuu valittuihin arvoihin,​ joita ovat osallisuus,​ luovuus ja 
turvallisuus. Kaupungin hallintosäännön (hyväksytty 
12.12.2022) organisaatiouudistuksen mukaisesti tulee nuorisovaltuuston valita 
edustajat eri toimielimiin.

Nuorisovaltuuston toimintasäännön 3. luvun 12 §:n mukaan nuorisovaltuusto valitsee 
järjestäytymiskokouksessa tai tarvittaessa keskuudestaan edustajat ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet niin kaupunginvaltuustoon kuin kaupungin 
hallintosäännössä mainittuihin lautakuntiin ja muihin toimielimiin (pois lukien 
tarkastuslautakunta sekä yksilöasioita käsittelevät jaostot). Nuorisovaltuuston 
edustajilla on puhe-​ ja läsnäolo-​oikeus kokouksissa,​ poislukien salassa 
pidettävät asiat. 

Nuorisovaltuuston toiminnan tavoitteena on saada aikaan aito vuoropuhelu nuorten 
ja päätöksentekijöiden välille. On tärkeää,​ että nuoria edustavalla nuorisovaltuustolla 
on edustus sellaisissa toimielimissä,​ joissa tehdään nuoria kuntalaisia ja heidän 
elinolojaan koskevia suunnitelmia ja päätöksiä.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto nimeää edustajansa ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä 
seuraaviin hallintosäännön mukaisiin toimielimiin: kaupunginvaltuusto,​ 
sivistyslautakunta,​ hyvinvointilautakunta,​ elinvoimalautakunta,​ 
yhdyskuntasuunnittelun lautakunta,​ kylien kehittämisjaosto sekä vammaisneuvosto.

Mikäli nuorisovaltuusto siirtyy valinnoissa äänestysmenettelyyn,​ valitaan eniten ääniä 
saanut varsinaiseksi edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut hänen 
henkilökohtaiseksi varajäsenekseen.

Päätös

Kaupunginvaltuustoon asettuivat ehdolle 
Miikka Pihlaja,​ Alisa Juotasniemi,​ Kristian Halvari,​ Walpuri Vehmas,​ Jere Ollonen ja 
Roosa Kuivila
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Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä. 
Miikka Pihlaja sai 14 ääntä,​ Alisa Juotasniemi 3 ääntä,​ Kristian Halvari 5 ääntä,​ Walpuri 
Vehmas yhden äänen,​ Jere Ollonen 5 ääntä ja Roosa Kuivila 6 ääntä.  Ääntenlaskijoina 
toimivat Anne Luiro,​ pöytäkirjantarkastaja Yagana Abbasi sekä Hussein Zainab.

Puheenjohtaja totesi,​ että kaupunginvaltuustoon on valittu edustajaksi Miikka 
Pihlaja ja varaedustajaksi Roosa Kuivila. 

Sivistyslautakuntaan asettuivat ehdolle Reetta Peltoniemi,​ Alisa Juotasniemi,​ Anni 
Huttunen,​ Hussein Zainab ,​ Kristian Halvari,​ Jere Ollonen ja Yagana Abbasi

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä. 
Reetta Peltoniemi sai 5 ääntä,​ Alisa Juotasniemi 3 ääntä,​ Anni Huttunen 3 ääntä,​ 
Hussein Zainab 4 ääntä,​ Kristian Halvari 4 ääntä,​ Jere Ollonen 13 ääntä ja
Yagana Abbasi 2 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro,​ Essi Kilpimaa ja Juuti Jaakola.

Puheenjohtaja totesi,​ että sivistyslautakuntaan on valittu edustajaksi Jere Ollonen ja 
varaedustajaksi Reetta Peltoniemi.
 

Hyvinvointilautakuntaan asettuivat ehdolle 
Julius Vaara,​ Juuti Jaakola,​ Walpuri Vehmas,​ Anni Huttunen,​ Veera Nivunkijärvi,​ Eva 
Leutola Diaz ja Okko Selin.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34  ääntä. 
Julius Vaara sai 6 ääntä,​ Juuti Jaakola 5 ääntä,​ Walpuri Vehmas 0 ääntä,​ Anni Huttunen 
4 ääntä,​ Veera Nivunkijärvi 9 ääntä,​ Eva Leutola Diaz 8 ja Okko Selin 2 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että hyvinvointilautakuntaan on valittu edustajaksi Veera 
Nivunkijärvi ja varaedustajaksi Eva Leutola Diaz. 

Elinvoimalautakuntaan asettuivat ehdolle Essi Kilpimaa,​ Jimi Pallari,​ Johannes 
Leväaho,​ Jere Polvela,​ Jere Ollonen ja Niko Korhonen

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä. 
Essi Kilpimaa sai 7 ääntä,​ Jimi Pallari 11 ääntä,​ Johannes Leväaho yhden äänen,​ Jere 
Polvela 6 ääntä,​ Jere Ollonen 5 ääntä ja Niko Korhonen 4 ääntä.          Ääntenlaskijoina 
toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että elinvoimalautakuntaan on valittu edustajaksi Jimi Pallari 
ja varaedustajaksi Essi Kilpimaa.

Yhdyskuntasuunnittelun lautakuntaan asettuivat ehdolle Jere Polvela,​ Sofia 
Körkkö,​ Kristian Halvari,​ Johannes Leväaho ja Walpuri Vehmas.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä,​ joista 1 tyhjä ääni.
Jere Polvela sai 9 ääntä,​ Sofia Körkkö 11 ääntä,​ Kristian Halvari 4 ääntä,​ Johannes 
Leväaho 5 ääntä ja Walpuri Vehmas 4 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastaja Yagana Abbasi sekä Essi 
Kilpimaa.
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Puheenjohtaja totesi,​ että yhdyskuntasuunnittelun lautakuntaan on valittu 
edustajaksi Sofia Körkkö ja varaedustajaksi Jere Polvela.
 

Kylien kehittämisjaostoon asettuivat ehdolle Jussa Posio,​ Eelis Keränen ja Piitu 
Oikarainen.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 33 ääntä,​ joista 2 hylättiin.
Jussa Posio sai 16 ääntä,​ Eelis Keränen 10 ääntä ja Piitu Oikarainen 5 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että kylien kehittämisjaostoon on valittu edustajaksi Jussa 
Posio ja varaedustajaksi Eelis Keränen.

Vammaisneuvostoon asettuivat ehdolle Moona Loijas,​ Juuti Jaakola,​ Walpuri Vehmas 
ja Fanni Pulkkinen.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 34 ääntä,​ joista 1 hylättiin.
Moona Loijas sai 13 ääntä,​ Juuti Jaakola 5 ääntä,​ Walpuri Vehmas 4 ääntä ja Fanni 
Pulkkinen 11 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että vammaisneuvostoon on valittu edustajaksi Moona Loijas 
ja varalle Fanni Pulkkinen.

Tiedoksi
Valitut,​ CaseM -​tuki
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§ 6
Nuorisovaltuuston edustajat muissa toimielimissä ja työryhmissä 2023-​2024

ROIDno-2023-44

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Nuorisovaltuustoa on pyydetty nimeämään edustaja(t) ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet seuraaviin muihin toimielimiin sekä työryhmiin: Lapin hyvinvointialueen 
nuorisovaltuustoon sekä Lapsi-​ ja nuorisopoliittiseen ohjausryhmään (LaNuPo).

Edellä mainittuihin ryhmiin valittavat edustajat tuovat säännöllisesti nuorisovaltuuston 
kokouksiin terveisensä käsitellyistä ja esiin nousseista asioista sekä osallistuvat 
nuorisohallituksen toimintaan.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto valitsee edustaja(t) ja heille henkilökohtaiset varajäsenet Lapin 
hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon sekä Lapsi-​ ja nuorisopoliittisen ohjausryhmään.

Mikäli nuorisovaltuusto siirtyy valinnoissa äänestysmenettelyyn,​ eniten ääniä saanut 
valitaan edustajaksi ja seuraavaksi eniten ääniä saanut valitaan henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi.

Päätös
Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon asettuivat ehdolle
Jere Polvela,​ Alisa Juotasniemi,​ Hussein Zainab,​ Antti Huttunen,​ Walpuri Vehmas,​ Jere 
Ollonen,​ Essi Kilpimaa ja Julius Vaara.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 32 ääntä. 
Jere Polvela sai 4 ääntä,​ Alisa Juotasniemi 2 ääntä,​ Hussein Zainab 5 ääntä,​ Antti 
Huttunen 5 ääntä,​ Walpuri Vehmas 0 ääntä,​ Jere Ollonen 10 ääntä,​ Essi Kilpimaa 4 
ääntä ja Julius Vaara 2 ääntä.                      
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastajat.

Puheenjohtaja totesi,​ että Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon on valittu 
edustajaksi Jere Ollonen.

Lapsi-​ ja nuorisopoliittiseen ohjausryhmään asettuivat ehdolle 
Jere Ollonen,​ Alisa Juotasniemi ja Kristian Halvari.

Suljetussa sähköisessä vaalissa annettiin 30 ääntä,​ joista kaksi hylättiin.
Jere Ollonen sai 4 ääntä,​ Alisa Juotasniemi 14 ääntä ja Kristian Halvari 10 ääntä.
Ääntenlaskijoina toimivat Anne Luiro ja pöytäkirjantarkastaja Yagana Abbasi sekä Essi 
Kilpimaa.
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Puheenjohtaja totesi,​ että Lapsi-​ ja nuorisopoliittiseen ohjausryhmään on valittu 
edustajaksi Alisa Juotasniemi ja varaedustajaksi Kristian Halvari.

Tiedoksi
Valitut,​ Casem -​tuki
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§ 7
Nuorisohallituksen asettaminen 2023-​2024

ROIDno-2023-44

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Nuorisovaltuuston toimintasäännön 3. luvun 13 §:n mukaan nuorisovaltuustolla on 
hallitus,​ jota kutsutaan nuorisohallitukseksi. Nuorisohallitukseen kuuluvat 
nuorisovaltuuston puheenjohtajisto sekä nuorisovaltuuston edustajat 
kaupunginvaltuustosta,​ lautakunnista ja muista toimielimistä sekä muista työryhmistä. 
Nuorisohallituksen puheenjohtajisto on sama kuin nuorisovaltuustossa. 
Nuorisohallitus kokoontuu kerran kahdessa kuukaudessa.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto nimeää nuorisohallituksen kokoonpanoon toimikaudelle 2023 -​ 
2024 nuorisovaltuuston puheenjohtajiston,​ nuorisovaltuuston edustajat 
kaupunginvaltuustossa,​ nimetyissä lautakunnissa sekä muissa toimielimissä ja 
työryhmissä.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti palvelualuepäällikön ehdotuksen mukaisesti.

Tiedoksi
Valitut,​ CaseM -​tuki



 Rovaniemen kaupunki Pöytäkirja 1/2023 14 ( )24
Nuorisovaltuusto 08.02.2023

 

§ 8
Nuorisovaltuuston budjetin 2022 toteuma ja talousarvio 2023

ROIDno-2023-43

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Liitteet
1 Toteuma 2022 ja talousarvio 2023

Nuorisovaltuuston budjettiin vuodelle 2023 on sisällytetty edellisen vuoden tapaan 
määrärahaa Lapsiystävällinen kunta -​koordinaation toteuttamiseen,​ 
nuorisovaltuuston edustustehtäviin sekä toiminnan muuhun kehittämiseen.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto käy keskustelun talousarviosta 2023 sekä vuoden 2022 
toteutumisesta ja merkitsee asian tiedoksi.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti siirtää asian käsittelyn seuraavaan kokoukseen.
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§ 9
Nuorisovaltuuston toimintakertomus 2021-​2022

ROIDno-2017-1069

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Liitteet
1 Toimintakertomus 2021-2022

Nuorisovaltuuston toiminnasta tehdään vuosittain toimintakertomus,​ johon liitetään 
aina mukaan kaksi toimintavuotta. Käytäntö helpottaa uusien nuorisovaltuutettujen 
perehdyttämistä toimintaan ja turvaa nuorisovaltuustotoimintaan jatkuvuutta sekä 
pitää toimintaa suuntaavia tavoitteita hyvin näkyvillä.

Toimintakertomuksen tarkoituksena on olla lyhyt tiivistelmä vuoden tärkeimmistä 
tapahtumista,​ toiminnoista ja päätöksistä.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto käy keskustelun toimintakertomuksesta ja hyväksyy sen.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti siirtää asian käsittelyn seuraavaan kokoukseen.
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§ 10
Nuorisovaltuustotoiminnan kärjet 2023 -​ 2024

ROIDno-2023-43

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Nuorisovaltuuston koulutusviikonlopussa nuoret pohtivat pienissä ryhmissä 
tavoitteitaan nuorisovaltuustotoiminnalle vuosille 2023-​2024. Pienryhmätyöskentelyn 
jälkeen esiteltiin ryhmien tulokset kaikille ja valittiin yhdessä toiminnan kärjet 
valtuustokaudelle. Teemoja pidetään yllä nuorisovaltuuston ja hallituksen kokouksissa 
tulevan toimintakauden ajan eri asiantuntijoiden sekä työpajojen avulla. Kärjiksi 
valikoituivat:

Lasten ja nuorten mielenhyvinvoinnin edistäminen (nopeammin apua,​ myös 
poikien huomioiminen,​ avun hakemisen kynnys matalammaksi jne.) 
Kouluun liittyvä kehittämistyö (kiusaamisen ehkäisy,​ kouluruoka,​ koeviikot 
yläkouluihin jne.)
Harrastusmahdollisuuksien kehittäminen (maksuttomuus,​ kylille myös 
harrastuksia,​ harrastepaikkoja lisää jne.)
Tapahtumia,​ jotka vahvistavat nuorten yhteishenkeä (yhteiset kokoontumiset 
puuttuu,​ enemmän tapahtumia jne.)

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto hyväksyy teemat ja pyytää kokouksiin asiantuntijoita teemoihin 
liittyen sekä järjestää erilaisia työpajoja asioiden edistämiseksi kokouksissa ja 
erillisissä teematilaisuuksissa.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti siirtää asian käsittelyn seuraavaan kokoukseen.
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§ 11
Nuorisovaltuuston työryhmät 2023-​2024

ROIDno-2023-43

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Nuorisovaltuuston toimintasäännön 3. luvun 14 §:n mukaan nuorisovaltuusto tai 
nuorisohallitus voi päättää perustaa työryhmiä hoitamaan eri tehtäviä 
valtuustokauden aikana. Työryhmän toimintaa johtaa työryhmän puheenjohtaja. 
Työryhmä raportoi toiminnastaan nuorisovaltuustolle joka toisessa kokouksessa. 
Nuorisovaltuuston puheenjohtajistolla on läsnäolo-​ ja puheoikeus jokaisen työryhmän 
kokouksissa. Muiden kuin edellämainittujen henkilöiden läsnäolo-​ ja puheoikeudesta 
päättävät työryhmät.

Työryhmän puheenjohtaja organisoi työryhmän toimintaa,​ hoitaa työryhmän sisäisen 
tiedottamisen,​ sopii yhteistyöpalaverit muiden työryhmien puheenjohtajien kanssa ja 
raportoi työryhmän toiminnasta nuorisovaltuustolle.

Nuorisovaltuustolla on edellisellä kaudella toiminut tiedotustyöryhmä ja 
pelinkehitystyöryhmä.

 

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto käy keskustelun työryhmien tarpeellisuudesta ja päättää 
jatkotoimenpiteistä.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti siirtää asian käsittelyn seuraavaan kokoukseen.
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§ 12
Nuorisovaltuustojen liiton toimintaan osallistuminen

ROIDno-2023-45

Valmistelija / lisätiedot:
Anne Luiro
anne.luiro@rovaniemi.fi
suunnittelija

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry on nuorten osallisuuden asiantuntija,​ joka 
edistää nuorten vaikuttamismahdollisuuksia ja toimijuutta yhteiskunnassa. Teemme 
työtä nuorten hyväksi ajamalla nuorten etua päätöksenteossa ja kouluttamalla nuoria 
vaikuttajia. Tärkein arvomme on nuorten kyky toimia ja vaikuttaa yhteiskunnassa. Siksi 
järjestöämme johtaakin nuorista jäsenistä koostuva liittohallitus. 

Missionamme on olla kaikkien suomalaisten nuorten edunvalvoja ja edustaa 
nuorisovaltuutettuja sekä yhteiskunnallisesti aktiivisia nuoria päätöksenteossa. 

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto on ainoa nuorisovaltuustojen valtakunnallinen 
edunvalvoja.

Meidän visiomme on yhteiskunta,​ jossa nuorisovaltuustot ovat vakiintunut osa 
suomalaista vaikuttamiskenttää. Nuorisovaltuustoilla on jokaisessa kunnassa ja 
alueella aidot vaikutusmahdollisuudet valmistelussa,​ päätöksenteossa ja seurannassa. 
Näitä keinoja ovat muun muassa puhe-​ ja läsnäolo-​oikeudet toimielimissä.

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry:n ydintehtävä on tukea nuoria vaikuttajia ja 
vaikuttajaryhmiä ympäri Suomen. Meiltä löytyy osaamista niin pienten kuntien kuin 
isompienkin alueiden haasteiden ratkaisemiseen. Toiminnassamme on mahdollista 
verkostoitua laajasti muiden nuorten vaikuttajien,​ nuorisovaltuustojen,​ päättäjien ja 
sidosryhmien kanssa. 

Valtakunnallisiin nuorisovaltuutetuille suunnattuihin tapahtumiimme voi osallistua 
vaikka koko oman nuorisovaltuusto. Tapahtumissa pääsee oppimaan uutta 
vaikuttamisesta sekä tutustumaan muihin nuorisovaltuutettuihin ympäri Suomen. 

Nuorisovaltuustojen liiton jäsenmaksu / nuorisovaltuutettu on 20 €/vuosi. Eli yhteensä 
nuorisovaltuuston budjetista jäsenmaksuihin menee vuosittain 840 €. Jokaisen 
nuorisovaltuutetun sekä yleisvarajäsenen tulee täyttää myös vuonna 2023 jäseneksi 
liittymislomake. 

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto käy keskustelun asiasta ja päättää keskustelun perusteella 
jäsenmaksun maksamisesta.

Päätös
Nuorisovaltuusto kävi keskustelua asiasta,​ kartoittaa kiinnostuneet,​ jatkaa keskustelua 
WhatsApp-​ryhmässä ja tekee päätöksen myöhemmin.

Tiedoksi
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Nuva ry
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§ 13
Nuorisovaltuuston ja -​hallituksen kokoukset keväällä 2023

ROIDno-2023-44

Kokousmenettely -​ Nuorisovaltuuston toimintasääntö 4. luku § 15

Kokousaika ja -​paikka
Nuorisovaltuuston esittelijä tai puheenjohtaja päättävät valtuuston kokousajat ja -​
paikan. Nuorisovaltuusto kokoontuu pääsääntöisesti 4-​5 kertaa vuodessa ja 
kokoukset pidetään koulupäivän aikana.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisohallituksen kokous pidetään 28.3. klo 10.00,​ Kairatie 75.

Nuorisovaltuuston kokous pidetään 17.5. klo 10.00,​ Kairatie 75,​ Auditorio.

Päätös
Nuorisovaltuusto päätti palvelualuepäällikön ehdotuksen mukaisesti.
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§ 14
Muut asiat

Kokouksessa esitellään muut asiat:

-​ Kutsu Lapin kamariorkesterin konserttiin torstaina 2.3.2023 klo 18,​ Korundi-​sali
-​ Tasavallan presidentti Sauli Niinistö ja Kanadan kenraalikuvernööri vierailevat 
Ylikylän koululla 9.2. Nuorisovaltuuston jäsen Silva Sarpola ottaa koululla vieraat 
vastaan ja on heidän mukana koko vierailun ajan.
-​ Vaalitilaisuus kansanedustajaehdokkaille,​ järjestetään yhteistyössä nuorisopalvelujen 
kanssa. Kokouksessa asiaa esitteli nuorisotoiminnan koordinaattori Henrietta Äijö.

Ehdotus
Esittelijä: Merja Tervo,​ palvelualuepäällikkö

Nuorisovaltuusto merkitsee muut asiat tiedoksi.

Päätös
Nuorisovaltuusto merkitsi muut asiat tiedoksi.
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Muutoksenhakukielto
§3, §4, §5, §6, §7, §8, §9, §10, §11, §13, §14

Muutoksenhakukielto
MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta,​ koska päätös 
koskee Kuntalain 410/2015,​ 136 §:n mukaan vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.
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Oikaisuvaatimus
§12

Oikaisuvaatimusohje
OIKAISUVAATIMUSOHJEET

Tähän päätöksen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Päätökseen ei 
saa hakea muutosta valittamalla tuomioistuimeen.

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisuvaatimuksen saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä:

se,​ johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen,​ velvollisuuteen tai etuun 
päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen),​ sekä
kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimusaika

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. 

Oikaisuvaatimus on toimitettava Rovaniemen kaupungin kirjaamoon määräajan 
viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon,​ jollei muuta näytetä,​ seitsemän 
päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa 
asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon,​ jollei muuta näytetä,​ kolmantena 
päivänä viestin lähettämisestä. 

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua 
siitä,​ kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. 

Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan 
viimeinen päivä on pyhäpäivä,​ itsenäisyyspäivä,​ vapunpäivä,​ joulu-​ tai juhannusaatto 
tai arkilauantai,​ saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimusviranomainen

Viranomainen,​ jolle oikaisuvaatimus tehdään,​ on Rovaniemen kaupunginhallitus

Kirjaamon yhteystiedot:

Postiosoite: PL 8216,​ 96101 Rovaniemi

Käyntiosoite: Osviitta asiointipiste,​ Koskikatu 19,​ Rovaniemi

Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)rovaniemi.fi,​ 

henkilö-​ ja arkaluonteisia tietoja sisältävät sähköpostit osoitteesta: https://turvaposti.
rovaniemi.fi osoitteeseen kirjaamo(at)rovaniemi.fi

Faksinumero: 016 322 6450

Puhelinnumero: 016 3221

Kaupunginkirjaamon aukioloaika: ma -​ pe kello 9 -​ 15
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Paperisten asiakirjojen on oltava toimitettuna Osviitta asiointipisteeseen viimeistään 
määräajan viimeisenä päivänä kello 15:een mennessä.

Osviitta asiointipiste: ma -​ to kello 9.00 -​ 16.30,​ pe kello 9.00 -​ 15.30

Osviitan kesäaukiolo (kesä-​heinäkuu): ma -​ to 9.00 -​ 16.00;​ pe 9.00 -​ 15.00

 

Oikaisuvaatimuksen muoto ja sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös,​ johon haetaan oikaisua
miten päätös halutaan oikaistavaksi 
millä perusteella oikaisua vaaditaan.

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi,​ kotikunta,​ postiosoite ja 
puhelinnumero.

Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi sähköisenä viestinä,​ yhteystietona 
pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.

Oikaisuvaatimuksen maksu

Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Rovaniemen kaupungin 
kirjaamosta.

Pöytäkirjan allekirjoitus-​ ja tarkastuspäivä sekä pöytäkirjan yleiseen tietoverkkoon 
nähtäväksi vientipäivämäärä on esitetty kunkin pöytäkirjan allekirjoitussivulla.

Asianosaiselle lähetettyyn otteeseen on merkitty päätöksen lähettämispäivä ja -​tapa.
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